11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 17

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2011 01:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.02.2011 12:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217948/answer/217949




Be3 ocmoTpa 3To C/10KHO ornpefenuTh. OOBIYHO 3aKUBJIEHUE [JIUTCS 0KO0JI0 3 Hefenb. [TokaxuTe
pebeHKa JOKTOPY, KOTOPHIY BHITIONIHS 00pe3aHue.



